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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA

CULTURAL DO RIO DE JANEIRO. Às quinze horas do dia trinta e um de maio de dois

mil e vinte e dois, o Conselho Municipal de Política Cultural do Rio de Janeiro reúne seus

membros integrantes em caráter extraordinário na modalidade virtual, com sala remota via

internet, participando: Álvaro Maciel, Bianca Toledo, Igor Sebastian e Paloma Goulart.

Justificado o uso da alternativa virtual em função do Decreto Nº 47.247 de 12 de março de

2020, a sala é aberta trinta minutos antes das quinze horas e os participantes são admitidos

na sala virtual. O encontro é transmitido pelo canal desta Secretaria no Youtube. A

secretária executiva Roberta Canêjo, após quinze minutos de tolerância, dá início ao

encontro saudando os presentes. Roberta Canêjo apresenta a relação dos conselheiros

presentes, alertando ao fato de que não há quorum para realização da reunião. A secretária

executiva, com a finalidade de dar continuidade aos processos definidos na última reunião

ordinária deste Conselho, sugere que seja feita a remarcação do encontro para a próxima

semana. A conselheira Paloma Goulart pede a fala e solicita o retorno das reuniões

presenciais e nos territórios, como já ocorreu em outras oportunidades. A conselheira

acrescenta que se sua sugestão, que já fora apresentada em outros momentos, tivesse sido

utilizada já para este encontro, a reunião poderia ter ocorrido no sábado. Paloma Goulart

diz que a alternância dos encontros têm ocorrido apenas nas terças e quintas-feiras o que

dificulta a presença dos demais conselheiros. Roberta Canêjo confirma o registro da

solicitação da conselheira e diz que a convocação para a segunda chamada desse encontro

será disponibilizada em breve e lembra aos presentes que, conforme previsto no Regimento

Interno deste Conselho, em segunda chamada as reuniões devem ocorrer independente de

quorum, desde que respeitado os quinze minutos de tolerância. O conselheiro Álvaro

Maciel relata que este encontro coincide com o último dia das inscrições do edital da Lei do

ISS e, com isto, conselheiros e convidados devem estar ocupados. Sobre a fala da

conselheira Paloma Goulart, Álvaro Maciel diz que a solicitação é importante, mas acredita

que todo o conselho passa por um desgaste, após todo este tempo de mandato, e sugere que

as reuniões ordinárias sigam sendo realizadas de forma virtual e que sejam utilizadas as



atividades presenciais da Secretaria Municipal de Cultura - SMC como espaço de

participação dos conselheiros e conselheiras. O conselheiro considera muito positiva a

passagem da equipe da SMC em Sepetiba, diz que o encontro foi espontâneo e

enriquecedor. O conselheiro acrescenta que este tipo de atividade, nos territórios, devem

continuar sendo realizados. Álvaro Maciel diz que há uma necessidade de renovação neste

colegiado, de dar oportunidade àqueles que querem compor este colegiado. E, em relação à

Conferência, acredita que não seja possível realizá-la antes do processo eleitoral, mas

entende que isto deve ser levado para discussão na plenária do Conselho. Após tal fala, a

secretária executiva Roberta Canêjo dá a reunião por encerrada com tais encaminhamentos.

Sem mais assunto a ser tratado, a reunião foi encerrada às quinze horas e cinquenta e três

minutos. Eu, Roberta Canêjo Monteiro da Silva, lavrei a presente ata que vai por mim

assinada, pela Presidente, a Vice-Presidente e Conselheiros presentes que desejam

testemunhar o atesto deste documento.


